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Ata da Sessão Solene de Posse da Prefeita, da Vice-Prefeita e dos Vereadores, para instalação 

da VIII Legislatura, período de 2025 a 2028, e de Eleição da Mesa Diretora do Poder 

Legislativo Municipal, realizada ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte 

e cinco, a partir das 10h00min, no recinto legal da Câmara Municipal de Zabelê, Estado da 

Paraíba. Estiveram presentes os seguintes Vereadores: ANDRÉ BEZERRA DE MEDEIROS, 

ECLEZIANO BEZERRA DA SILVA, ELLYS FERNANDA BEZERRA BATISTA, 

JAILSON PEDRO ALVES DE ALMEIDA JÚNIOR, JOÃO BATISTA SATURNINO 

GOMES, JOSÉ CLÁUDIO DE SOUZA, JOSÉ JOÃO DE LIMA FILHO, VAGNER 

DANTAS DA SILVA e VANDERLÂNDIO SILVA MONTEIRO. Verificou-se a ausência da 

Exma. Senhora Prefeita, JORSÂMARA BEZERRA NEVES SILVA e da Exma. Senhora 

Vice-Prefeita CINTHIA ROBERTA DO NASCIMENTO SOUSA. Sob a presidência do 

vereador mais idoso, Exmo. Senhor José João de Lima Filho, que por haver quorum 

regimental, e sob a Proteção de Deus, deu por aberta a presente Sessão Solene, designando 

para Secretariar os trabalhos, o Vereador, Senhor André                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             

Bezerra de Medeiros. De acordo com o previsto na Lei Orgânica e no Regimento Interno, 

todos os Vereadores eleitos, já haviam repassado à Assessoria da Câmara Municipal, os seus 

respectivos Diplomas e Declaração de Bens. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao 

Secretário que procedesse com a leitura do expediente, que constou do seguinte: Termo de 

Compromisso e assinatura do Termo de Posse; Instalação da VIII Legislatura e Eleição dos 

Membros da Mesa Diretora para o biênio 2025/2026. A seguir, o Presidente convidou os 

Vereadores Eleitos no último pleito eleitoral de seis de outubro de 2024, a se posicionarem 

em pé, para firmarem o Compromisso de Posse. O Senhor Presidente autorizou o Secretário a 

proceder com a chamada nominal dos Vereadores que, individualmente, se dirigiram à 

Tribuna, para firmar o Compromisso de Posse, com a mão direita estendida, e proferirem o 

Compromisso, nos seguintes termos: “PROMETO GUARDAR A CONSTITUIÇÃO 

FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO ESTADUAL, A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO E 

AS DEMAIS LEIS, DESEMPENHAR FIEL E LEALMENTE O MANDATO DE 

VEREADOR QUE O POVO ME CONFERIU, PROMOVENDO O BEM GERAL DO 

MUNICÍPIO”. E ao final do juramento, assinaram o Termo de Posse. Logo após, o 

Presidente em exercício, em nome da Lei Orgânica do Município, declarou Instalada a VIII 
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Legislatura do Munícipio de Zabelê, Estado da Paraíba, bem como, declarou empossados os 

Vereadores desta Legislatura, quadriênio: 2025, 2026, 2027 e 2028. Estando ausentes a 

Prefeita e a Vice-Prefeita, o Senhor Presidente formou uma comissão, composta pelos 

Vereadores Ecleziano Bezerra da Silva e João Batista Saturnino Gomes, para averiguar e 

confirmar o não comparecimento das mesmas. Após averiguação, a comissão informou que a 

Prefeita e a Vice-Prefeita, não se encontravam presentes no recinto. O Presidente notificou 

que seria submetido à votação o horário e local para Posse das eleitas aos cargos do Executivo 

Municipal. Ato contínuo, o Senhor Presidente, constatando haver quorum regimental, passou 

à Eleição da Mesa Diretora, explicando aos Senhores Vereadores os trâmites legais da 

votação e autorizou o Registro das Chapas, verificando-se a seguinte composição: CHAPA 

ÚNICA - PRESIDENTE: VAGNER DANTAS DA SILVA, CPF: 091.658.904-85; VICE-

PRESIDENTE: JOSÉ JOÃO DE LIMA FILHO, CPF: 592.149.534-49; PRIMEIRO 

SECRETÁRIO: VANDERLÂNDIO SILVA MONTEIRO, CPF: 052.092.724-94; e 

SEGUNDO SECRETÁRIO: JOÃO BATISTA SATURNINO GOMES, CPF: 052.147.984-

31. O Senhor Presidente informou que a eleição se dará em conformidade com o Art. 20, § 5º 

da Lei Orgânica Municipal que diz: “A eleição da mesa será por voto declarado”, e solicitou 

ao Secretário que procedesse com a chamada nominal dos Vereadores, para que 

manifestassem seu voto referente à Chapa registrada. A Chapa Única recebeu voto favorável 

dos Vereadores: André Bezerra de Medeiros, Ecleziano Bezerra da Silva, João Batista 

Saturnino Gomes, José Cláudio de Souza, José João de Lima Filho, Vagner Dantas da Silva e 

Vanderlândio Silva Monteiro.  Manifestaram voto contra, os Vereadores: Ellys Fernanda 

Bezerra Batista e Jailson Pedro Alves de Almeida Júnior. Concluída a votação, foi confirmada 

a aprovação da Chapa Única, com sete votos a favor e dois contra. Após a proclamação do 

resultado, o Senhor Presidente declarou empossada a Mesa Diretora da Câmara Municipal de 

Zabelê, para o Biênio 2025/2026, e convocou os eleitos a tomarem assento à Mesa. Dando 

sequência, o Presidente Vagner Dantas da Silva, submeteu à votação a Posse da Prefeita e da 

Vice-Prefeita eleitas, para as 18h:00min, na Quadra da Escola Municipal Maria Bezerra da 

Silva, deste mesmo dia, determinando que cada Vereador declare voto a favor ou contra. 

Apenas o Vereador João Batista Saturnino Gomes discordou, declarando voto contrário. 

Estando a maioria de acordo, o Senhor Presidente convocou os Senhores Vereadores a 
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comparecerem às 18h:00min, à Quadra da Escola Municipal Maria Bezerra da Silva, para 

empossar a Prefeita e a Vice-Prefeita. Logo após, passou-se ao Uso da Palavra, que foi 

facultada as autoridades presentes e aos Vereadores Inscritos. Após o Uso da Palavra, o 

Presidente declarou suspensa a Sessão, até às 18h:00min, para dar continuidade, aos 

procedimentos de Posse. Conforme determinado anteriormente, estando presentes a maioria 

dos Vereadores, o Senhor Presidente reabriu a Sessão para prosseguir com as formalidades de 

Posse, conforme o seguinte: após conferir o Diploma da Prefeita e da Vice-Prefeita, bem 

como receber suas respectivas Declarações de Bens, o Presidente, Senhor Vagner Dantas da 

Silva, convidou a Prefeita eleita, JORSÂMARA BEZERRA NEVES SILVA e a Vice-

Prefeita, CINTHIA ROBERTA DO NASCIMENTO SOUSA, para proferir o seguinte 

juramento: “PROMETO CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A 

CONSTITUIÇÃO ESTADUAL, A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, OBSERVAR AS 

DEMAIS LEIS, PROMOVER O BEM GERAL DOS MUNÍCIPES E EXERCER O 

CARGO SOB INSPIRAÇÃO DA DEMOCRACIA, DA LEGITIMIDADE E DA 

LEGALIDADE”. A Vice-Prefeita e a Prefeita, respectivamente, proferiram o juramento e 

assinaram o Termo de Posse. Em seguida, o Presidente declarou-as empossadas. Seguindo 

com a Solenidade, foi realizada a entrega da Faixa, da Chave Simbólica da cidade de Zabelê, 

e em seguida, passou-se aos discursos e homenagens. Devidamente empossados todos os 

eleitos aos cargos do Legislativo e do Executivo Municipal de Zabelê-PB, e nada mais havia a 

ser tratado, o Senhor Presidente da Câmara deu por encerrados os trabalhos da Sessão Solene 

de Posse e determinou a lavratura da Ata. E para constar, lavrou-se a presente Ata, que depois 

de lida e achada em conforme, vai assinada por quem de direito. 

Declaração: Declaramos, sob as penas da Lei, que a presente cópia é a transcrição fiel e 

integral da ata lavrada de 01/01/2025, no Livro de Atas de Posse n.º 01, da Câmara 

Municipal de Zabelê, às folhas 14, 14v, 15, 15v. 

 

 

 



  
ESTADO DA PARAÍBA 

Câmara Municipal de Zabelê 
Casa Doncílio Amador 

Rua João Francisco Alves, S/N    -   CEP 58515-000 – Zabelê/Paraíba. 

________________________________________________________________ 

4 

 

ANDRÉ BEZERRA DE MEDEIROS 

 

ECLEZIANO BEZERRA DA SILVA  

 

ELLYS FERNANDA BEZERRA BATISTA  

 

JAILSON PEDRO ALVES DE ALMEIDA JÚNIOR  

 

JOÃO BATISTA SATURNINO GOMES  

 

JOSÉ CLÁUDIO DE SOUZA  

 

JOSÉ JOÃO DE LIMA FILHO  

 

VAGNER DANTAS DA SILVA  

 

VANDERLÂNDIO SILVA MONTEIRO  

 

JORSÂMARA BEZERRA NEVES SILVA  

 

CINTHIA ROBERTA DO NASCIMENTO SOUSA  


